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päästäneenkö rosvojen jälllle, on 
vielä nyt tietämätöntä. — Ön kui­
tenkin varmaa, että kaikki Eureka- 
1 ai set näkevät sen alusta loppuun 
kaikkine eri kobtauksineen, joita sii­
nä on loppumattomasti, Jos tulevat 
huhtikuun 3 päivä kello puoli yh­
deksän osaston talolle. — Sehän on 
kuminaa, että sen siellä näkee. — 
ajattelee joku. Niin se onkin, mutta 
näkee sen vaan. . Osastomme näy- 
telmäseura on näes ruvennut seik­
kailemaan tuossa jännittävässä tes­
tamentin katoamlsjutussa. Tämä ta­
pahtuu sillä tavalla, että näytelmä- 
seuramme näyttelee^ silloin tuon kuu­
luisan salapollisidraaman “Sherlock 
Holmes’'. — On varmaa että se on 
mielenkiintoisempia kappaleita, mitä 
siltä alalta on olemassa. Henkeään 
pidättäen seuraa sen esitystä, Vaik­
ka kappale onkin mielenkiintoinen, 
niin siinä on aina mukana huvia. 
Siellä nähdään virkaintoisia poliise­
ja, jotka vaan palvelevat isoa vat­
saansa. pitävät isoa ääntä, mutta 
eivät saa aikaan mitään. Jotavas- 
toin taas on miehiä, jotka Raavat ai­
kaan enemmän kuin kuolevainen voi 
aavistaakaan. Kaikesta tästä päät 
tä»>n on varmaa, ettei kukaan tule 
silloin iltaansa katumaan. Se on 
yksi suurimpia tilaisuuksia Ja nau­
tin torikkain, mitä meille on tarjolla. 
Siispä kaikki suomalaiset silloin 
haulille. — Etukäteen ostamalla san 
ovilipun 50 sentillä, mutta ovella se 
maksaa 65 senttiä. Ostakaa siis

lippunne ajoissa. Niitä saa haalin 
taloudenhoitajalta ja huvitolmikun- 
talalsllta. _ j j ___

San Pedro, Calif.
Osaston kokous oli maalisk. 15 

päivänä. Se oli varmaankin jännit­
tävin kokous mitä on vilut tämän 
kahden Ja puolen vuoden aikana mi­
tä osasto on tällä kertaa ollut toi­
minnassa. (Täällä on jo kaksi ker­
taa ennen osasto kuollut.) Äänes­
tettiin että pysytäänkö sosialisti- 
puolueessa eli ruvetaanko toimi­
maan itsenäisenä ja äänestyksen tu­
los oli, että kahdeksalla äänellä viit­
tä vastaan päätettiin erota sosialis 
tipuolueesta. Niin siis tuli tänne it-i 
senäinen seura. En tiedä millä pöh 
Jalla se alkaa toimimaan vaan pian 
se nähdään kun saadaan säännöt ko­
koon. Toivoisin enemmän yhteis­
ymmärrystä kuin mitä on ollut viime 
aikoina. Kohta äänestyksen jälkeen 
erosi pöytäkirjuri mutta kokous va­
litsi uuden hänen tilalleen ja ko, 
kousta jatkettiin. Loppu meni ko 
kolailla hyvin ja toivon että menee 
edelleenkin.

Kirjeenvaihtajamme “Santtu” on 
yrittänyt maalata meitä sekä kir 
jeissään että suullisesti. Eivät ne 
asiat ole aivan niin kuin sinä Santtu 
sanot, emme me sentään ole puoli- 
pöhlöjä, kuten sinä olet meille tyr­
kyttänyt jokaisessa kokouksessa jos 
vain on vähänkin uskallettu sinua 
vastustaa. Ja olethan sanonut että

Portlandin ilmotuksia
Dr. Toivo Johnson

palveltuaan Y hdysvaltain m eriväes- 
»ä ham m aslääkärinä on nyt tavat­
tavissa :

Room 405 Morgan Bldg, 
PORTLAND, OREGON
T u n n i t :  9— 12, 1— 4:30  ja so  

pim uksen mukaan.
Puhelin: Main 8 3 3 8 .

PORTLANDILAISET HUOM!
Suosittelen uutta Jalklne-korjaus- 
lilkettänl. Uudet ajanmukaiset ko­
neet. — Ehdottomasti hyvä työ.

Victor Mickelson
785 Mississippi Avo., Portland, Ore.

E. KUNKEL
JALKINEKAUPPA

Täysi varasto miesten, naisten Ja j 
lasten jalkineita.

783 Mississippi Ave., Portland, Ore.

Kätilö ja Hieroja
Neiti FANNY JOKINEN,

8 89  M innesota ave., Mason kulma 
Puhelin: W oodlaw n 5 792 .

Dr. PETER KOKKO
CHIROPRACTOR

K aikenlaisia kroonillisia ja akuut- 
tisia tauteja parannan ilman lääkkei­
tä, johon  pitkäaikainen kokem us an­
taa m inulle* edellytykset. H oitotavat 
ovat: Selkärankakäsittely, hieronta
käsin ja sähköllä, paasto ja m onen­
laiset eri kylvyt y. m. Maksut koh­
tuulliset.

Puhelin: W oodlaw n 4 3 .
<2 Freem ont st., Portland, O regon.
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* tupakolta, juomia ja makeina 4
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Portlandilaiset huom.!
Tupakkaa, makeisia, virvotusjuo- 
mia ja kuumaa kahvia, aina saa­
tavana.

A. LAAMANEN
777 Mississippi Ave. Portland, Ore.

SAUNA

THSTMNA, MAALISK. 23 P— TUESDAY, MARCH 23
jääkää pois osastosta ja me otet­
tiin sinun neuvostasi vaari ja näet 
Santtu miten kävi. Osastomme jä­
senmäärä on kasvanut alaspäin vaik­
ka tänne on tullut suomalaisia isot 
joukot. Kun ne ovat nähneet mei­
dän hommamme niin ne ovat arvel­
leet että on parasta olla pois. Jos 
•mme saa yleisön kannatusta niin 
emme voi toimia ja on parempi et­
tä silloin lopettaa toiminnan ja al­
kaa taas uudestaan. Voi olla mah­
dollista että me vielä tulemme yh­
tymään puolueeseen sillä emme me 
täällä ole niin “punasia” kun Sant­
tu luulee eikä niin harmaita kuin si­
nä itse. Jos sinäkin olisit ollut vä­
hän myötätuntoiserapi osastom m e  
jäseniä ja ulkopuolisia tovereita koh­
taan niin ei varmaankaan olisi ollut 
tuollainen tulos äänestyksestä.*) 

Ohjelma- ja tanssi-iltamat pide 
tään maalisk. 27 p. Masse haulilla. 
Tulee olemaan hyvä soitto, siis siel­
lä tavataan.

Ei virallinen.
*) Eiköhän toverit olisi mitenkään 

mahdollista teillä Järjestää toimin­
taanne puolueen yhteyteen. Kun a- 
sloita oikein arvostelee niin huo­
maa että suuremmatkaan paikallis­
järjestöt eivät ole kyenneet kapita­
lismia vastaan “itsenäisinä” taistele­
maan. Työväestön voima on yhte­
näisessä järjestössä, ja kun siihen 
koetetaan muualla pyrkiä menette 
te päinvastaiseen suuntaan. Eiköhän 
olisi mitenkään mahdollisuutta saa 
da asiaa uudelleen esille jolloin sitä 
käsiteltäisi työväenliikkeen näkökan­
nalta eikä yksilölliseltä pikku kinas­
telun kannalta. Nykypäivien tapah­
tumat vaativat yhteistoimintaa, sii 
hen pyrkikäämme kaikkialla. —

• Toim.

------- y—-------.—-.■■¿S
an yhdessä paikassa olipa sitte hä-j 
nen lastensa tai sukulaistensa ty­
könä. Hän ei kumminkaan suostu­
nut kaikkeen tähän vaan halusi köy­
häin talolle. Mitäpä siinä on muu- 

r,ta kun Pantaa mennä kun mies itse 
haluaa. En halua ruveta pitemmäl­
le tästä juttuamaan, halusin vain il­
moittaa asian oikean puolen. En 
pidä kummankaan puolta, ul(on eli 
lasten, olen vieras. Vaan kun olen 
tuntenut hänet sekä lapset jo pi­
temmän aikaa niin haluaisin asian 
oi kasta.
. .Reedsport kasvaa ja yhä vain kas­
vaa. Kolme uutta sahamyllyä run 
naa täydellä höyryllä ja päremylly 
runnaa yötä päivää. Kuuluvat mak­
savan tavallisia palkkoja mutta kyl­
lä n« tarkoin menevät nykyisten e- 
linkustannusten korkeiden hintojen 
aikana ruuan ostoon, eikä kaikesti 
riitäkään.

Lohen kalastus on ollut huonoa 
tänä kevännä, el juuri ollenkaan ole 
saatu. Mahtaneekohan se olla syy­
nä, kun viime syksynä tekivät tien 
Winchester lahteen, että lohet ovat 
ruvenneet menemään sen kautta y 
lös.

Mamman poika.

Los Angeles, Calif.
Ei se vaan kuole. “Losin” s. s. 

osastoa on varrottu kuolemaan pit­
kän aikaa, , mutta se lem po elää vaan. 
Tosin riveistämme on useampia kau­
an mukana olleita jäänyt hissukseen 
pois, jotka pitävät itseänsä sosialis­
tiselle liikkeelle kuolleena, mutta o- 
saston henki ei sillä lähde, se vaan 
elää ja alkaa elämään taas parem­
min. Ei kaikki samalla tavalla vä­
sy, eivätkä mitattomien pikku seik- 
kain takia jää siruun siitä lfikkees 
tä, jonka toteutumiseen koko elämän 
tarkotus on kohdistunut.

on huono Ja on Toverin tappajain 
ohjelmassa. Muuten täytyy ihme 
teliä muutamien ihmisten lukuhalua 
ja tiedonjanoa, jotka valittavat et­
tei Toverissa ole kylliksi lukemista 
yhdeksi illaksi. Luettavaa siinä on 
vallan tarpeeksi, mutta siitä saate­

TOIVO TOIVONEN
781 MISSISSIPPI AVE.

PO RTLAND. OREGON.
H ienoim m at leivokset ja m akeiset, 
jääkerm aa ja tupakkaa. Hyvä 
kohtelu. Sam at hinnat kaikille.

7 9 2  M ontana A ve., Portland, Ore. 
MRS. A M A N D A  WEST  

kello 3:lta  iltapäivällä.
avoinna Perjantaina ja Lauantaina

Woodland, Wash.
Tulipalo T. k. 16 päivää vasten 

yöllä hävitti tuli erään Bruce Ha- 
miltonin asuin rakennuksen niin 
tarkoin, että ainoastaan pienen osan 
kalustosta saivat pelastettua. Tulen 
arvellaan päässeen irti hautomako- 
neesta, joita oli useita asuinraken­
nuksen yhteydessä olevassa raken­
nuksessa. En ole kuulluj minkä ver­
ran vakuutus korvaa vahinkoa.

Tulee trokeja. Cawlitz kaunti saa 
hallitukselta seitsemän kuorma-au­
toa (trucks). Niistä on jo viisi 
saapunut Kalamaan ja kaksi kuu 
lemma vielä saapuu. Luulisi että 
meidän rapakoille, joita kutsutaan 
kauntin teiksi, tulee nyt someroa.

Työt lakkautettu. Robinson Bend’- 
in korjaustyöt lakkautettiin viime 
perjantai-iltana SQtadepartenientfu 
määräyksestä. Syyksi sanotaan se. 
että koska Lewis-joki on purjehdus- 
kuntoinen väylä, olisi mainitulle de- 
partmentille pitänyt ilmoittaa sen 
laitojen korjauksesta ja saada silta- 

j lupa, jota kuitenkaan ei kauntin vi- 
i ranomaiset ole tehnyt. Kauanko 
i työt seisoo, on tietymätöntä;

Vierailulla. Mrs. F. Jacöbson, 
Knapptonista, Wash., oli paikkakun 
liallamme vierailulla sukulaisten ja 
tuttavien luona viime viikolla.

Fred Koski.

K uolem a parhaaksi näki pois 
kutsua vaimoni

Kaisa Pesiön
(o . 8. O jala)

Kuoli Salem'issa, Oregon, m ie­
lenvikaisten sairaalassa m aalis­
kuun 6 p:nä, 1920. Oli kuol­
lessaan 3 7 v. vanha. Syntynyt 
Kuusamossa, Oulun läänissä. 
Jälkeensä jätti yhden pojan, 
miehen ja paljon sukulaisia ja 
tuttavia täällä ja Suom essa,

Ernest ja John Pesiö
Q uincy, Ore.

Täynnä luojan laupeutta o- 
vat taivahat ja maa. Koko luon­
to osottaa Hänen kunniana kor­
keutta; H yvyys Herran Juma­
lan täyttää kaiken maailman.

• Isä ja poika.

Ennen ostoksille läh’ 
töänne tarkastakaa To« 
verin ilmotus-osastoa.

THE PASTIME”
T U P A K K A A , VIRVOKEJUOM1A, K A H V IA , R U O K A A , Y. M.

saatavana. —  H uom . I 1 avarat säilytetään vapaasti.

Puhelin: Broadw. 1032 . —  6 9  N. 3rd St., —  PO RTLAND, ORE. 

WALLEN1US JA R1IPPI

Reedsport, Ore.
Vähän oikaisua ‘‘Junnu äidin po- 

i jän" kirjeeseen Marshfieldi.stä, kos­
ka huomasin että “Junnu” on peräti
pimeässä Jakoi Tuströmin suhteen 
Me tosin kokosiinme rahaa liäneq 
hyväkseen, että hän olisi voinut olla 
lastensa ja sukulaistensa tykönä lo­
pun Ikäänsä. Olisipa vielä laitettu 
siten, että hän olisi saanut olla eri 
koistalossa niin kauan kuin olisi 
pystynyt itse ruokansa laittamaan 
vaan nän on entuudestaan tunnettu 
sellaiseksi, että hän ei viihdy kau-

Katkeran surun murtamana saan 
sukulaisille ja tuttaville ilm ot- 
Jaa, että kuolon säälimätön

käsi riisti rakastetun vai­
moni ja tyttärem m e hellän  

äidin

Mary Hackett'in
(o . s. Suhonen)

Hän kuoli kotonam m e Delenas- 
sa, Ore., maalisk. 5 p. 1920, 
sairastettuaan 5 vuorokautta an­
karaa keuhkokuum etta, 
oli syntynyt Suom essa J91 
ten pitäjässä Savuniem en  
Iässä Mikkelin läänissä v. 1882 
maalisk. 18 p. Oli siis kuolles­
saan 3 7 vuoden I I kuun ja 2! 
p. vanha. Suremaan jäin minä 
hänen miehensä ja meidän p ik ­
ku tyttöm m e; kaksi siskoa ja 
kaksi veljeä Suom essa, sekä yk ­
si veli perheineen tässä maassa. 
Myöskin lukuisa ystävä- ja 
tavapiiri.

Här
rois
ky-

tut-

Lahja kallein elosi ois kanssa­
ni ollut;

Muistot —— mutia e, joudu un­
hon teille.

Nyt kotim m e kolkko on,
Kun säälittä kuolem a kulki 
Ja minun rakkaan vainioni 
Noin sylihinsä sulki.
Vaan itse seuraan sitten sua 
Kun kuolon kello soipi mulle

viikon viim eisen.
Nyt vain kaipaan sua.

— MIEHESI.

HOTEL FREMONT
A SU N T O A  ja R U O K A A  saatavana atcrioittain , päivittäin ja viikottain. 

Puhelin : 4 3  W oodlaw n. —  42  Frem ont St. —  PO RTLAND, ORE.
HURULIN SUNNARBORG

<3

EDULLISIN PAIKKA SYÖDÄ ON

INTERNATIONAL HOME RESTAURANT
252 Everett Str.. Portland, Oregon.

Petersons Bakery and Importing Company
RUOTSALAIS-SUOMALA1NEN LEIPURI.

KUIVAA LEIPÄÄ JA KANELI-KORPPUJA.
Nopea lähetys ulos kaupungista; kohtuulliset hinnat.

109 Failing St. — PORTLAND. ORE. — Puhelin: Woodlawn 6079

Miesten ja Naisten Räätäliliike
\  almlBUa *ka<:.kea ammattialalle kuuluvaa työtä kohtuullisina mak-

94 Park St. • H. JACKSON Portland, Ore.

Tätc n saam m e sydäm en surul­
la ilmoittaa että säälim ätön

kuolem a riisti rakkaan 
tyttärem m e

Selma Marian
joka ¡äh‘ti täältä Canadasta 10 
p. tammik. 1920 W ashingtonin  
valtioon sisartaan tapaamaan, 
sairastuen heti siellä tuohon  
julmaan ruttoon "Fluuhun", jo ­
ka muuttui keuhkokuum eeksi ja 
riisti elämän 6 p. maajisk. 1920
1 acom an hospitaalissa. Hän oli 
syntynyt C a nadassa joulukuut) 
23 p. 1895, ollen 25 vuoden
2 kk. ja 10 p. vanha, jota lä­
hinnä suree äiti ja isä. 3 sisar­
ta ja 6 veljeä; joka täten tie­
doksi annetaan kaukana o lev il­
le sukulaisille ja tuttaville.

Lepää rauhassa, olit rakas­
tettu ja kaivattu.

Sanna ja Nestor Mäki 
Saim on Arm, B. C.

Kgn kevät koittaa,
Kukat puhkeaa ja linnut puissa 

jälleen laulun luo,
Äidin kum mulle silloin kiiruh­

dan —
Kas näin vain ruusun äidilleen  

Ma ire tuo.
— TYTTÖSI.

¡-PALLOHUONE-!
PARHAAT SIKAARir, TUPAKKAA, V1RVOTLSJUOM1A, Y. M.

PETER NISKANEN
793 MISSISSIPPI AVE. PORTLAND. ORE.

On min kaunis kevätpäivä —  
Minne toiset nuoret jäivät 
Seurastani tuonen leh toon )
Pois paasin elon  taistelosta t 
Tänne ikirauhan kehtoon.
Pois on tuskat, pois on  huolet; 
Tään onnen tok, mulle suonee  
Se seurapiiri, missä kasvoin ) —  
Nain ehkä haastaisivat nuo vaa­

leat huulet.
ISÄ ja ÄITI.

Kuohuu aallot ulapalla,
\  aahtopäinä raivoaa.
Rinnas sykki elon hetki __
Hauta kolkko sammutti. 
Kuihkuu kukat, lakkaa laulut, 
l-akkas sisko sinun vaivaa’
Alla mullan, tuonen rauhan. 
Sortui voimat, taukos aivan.

— VELJESI.

Oi Mary, lepää hautakummun  
aha ---

Oi, lepää siellä unta rauhaisaa. 
Ei kuulu sinne tuulen hum inat­

kaan —
Siis tuonen kehdossa a inuos  

rauhassa.
—LYDIA.______ i

Lehdet kellastuu ja myrsky  
kuoloon kaataa puut.

Kukkaisen kauniimmankin hal­
la repii noin.

Pois nukkuu satakielet, sulosuut 
—  M yös kätkee kahleet ineh-

mom. *
Tnna T oivonen,

D elena. Ore.

Parhaimmat kiitokset kaikil- 
jotka ottivat 0 .4a  suruuni 

saattamalla vaimoani viim eiseen  
lepoon Hudsonin hautausm aalle.
Kiitos seppeleistä ja kukista 

MATT HACKETT
716 Pation Ave-, Portland. Ore.

taan olla erimieltä onko se luettava 
aina kyllin hyvää. — Koi.

Nykyaika pitäisi olla jokaiselle 
mielenkiintoinen ja riittävänä kan­
nustimena tehdä jotain vaikka vä­
hemmänkin oman luokkansa riiston 
lopettam isen hyväk»i. Viime kokouk­
sessa valjttiin Toveriin kirjeenvaih­
taja, joka kirjeenvaihtaja tavallises­
ti kaikilla paikkakunnilla tulee por­
varillisen sopusointurauhan häirit­
sijäksi. Välipä sillä. Vanha sanan-, 
lasku pitää paikkansa: “Jumala
varjele meitä ystävistä, vihami^sten 
kanssa kyllä 'toimeen tulemme.”

Huveja tulee. Huhtikuun 3 p:n& 
on osaston perheiltama monipuoli-; 
sella ohjelmalla ja vapaalla sisään- > 
pääsyllä. Homman toimeenpanijoil- j 
ta sain määräyksen pyytää kaikkia 
‘•Losin" suomalaisia ja Pedrosta: 
saapumaan yllä mainittuun huvitl- ! 
laisuuteen. Ketään ei tulla pyytä- ’ 
mään osastoon jäseneksi, silla ny­
kyaikainen valistunut työläinen tie­
tää sen ilmankin. ,

Huono esitys on se jonka “Veik­
ko teki Toverin n.o 59 suurempien 
ilmotusten poistamisesta Toverista. 
Sitä esitystä ei kannateta, sillä se

Menahga Heaffli Home
LUONNONPARANTOLA ON 

SUURIN JA AJANMUKAISIN
Jossa terveydenhoitoa valvovat

T:RI O. O. JURVA
—ja—

T:RI IDA M. JURVA 
Menahga, Mlnn.

40 EEKKERIÄ
METSÄMAATA

™yy‘kvänä auomalai»e»»a farmikyläs- 
“  Washingtonin raitiota., 9 maili. 
Woodland«:.; myydään halvalla _  
l*ir*ta $600 .0 0 . Kirjottakaa om ista­
jalle oaotteella:

HENRY ERICKSON
Box 83, Madero Co., 

KNOWLES. CALIF.

Hallituksen kastelumaita myytävänä kuu­
luisassa Sacramento laaksossa Glenn
• \  County’ssa, Californiassa

A llekirjoittaneella on nyt tilaisuus suosittaa ja tarjota myytäväksi 
suom alaisille maalle aikoville tovereille seuraavaa:

K aikenkokoisia farmeja ja  koteja, noin $2 5 0 .0 0 — $400 .00  eekkeri
no“n ° J$ I "oOO e $ l7 5 O O i#  "kV“" j?‘¥ nka ve,i valmiina
noin » 1 1 0 .0 0 — $ 1 7 5 .0 0  eekkeri. Kaikenkokoisia maitotaloja ja 
d ÎÎlk  EYk T f c  r Cn' * nU‘k ,? i,,a >  erinomaisen helpoilla «h-
ala P arU a» F Î T ' ?  #j‘rona, ,eu d u ‘*‘». Cal,fo rm a ta . Ihan. ilman- 
ala. Parhaat tiet koko Am erikassa. Kirjottakaa lisätietoja ja kirjal­
lisuutta el, tulkaa persoonallisesti tarkastamaan parasta tilaisuutta 
maailmassa. —  Kirjottakaa suom enkielellä jos mahdollista.

C A S P E R  N Y G O R D
ORLAND. CALIFORNIA.

Rahaa i^Metään Suomeen
Me täm än kautta  haluam m e ilm ottaa liiketuttavillem m e ja ystävillemme, että me ny t taas- 

n valitamme, kuten ennenkin, rahalähetyksiä Suomeen postin tai sähkösanom. välityksellä.

KURSSI ON

Smk. 18.00 Dollarista
N IELSEN  & LUNDBECK

c t ä t p  CTVanhin Ja Suurin Suom alainen Pankkiiriliike Am erikassa
S T -  . N E W  YORK, N. Y

Konttori Chicagossa, 1 76  North Dearborn St., Chicago, Illinois

^

RAHAN LÄHETTÄJILLE!o
M E EM M E ilm oita .dollarih intoja, jo ita  emme maksa. M utta me TA K A A M M E m ak­
savamme kansalaisillem m e sinä päivänä, jo llo in  vastaanotam m e heidän rahalähetyksensä,
V IIM E K S I m eille sähkötetyn  Suom en Pank in  v irallisen  m yyntikurssin . V äärinkäsi­
tyksien  välttäm iseksi saamme ilm oittaa, e ttä  kurssi sähkötetään meille Suomesta heti 
sen tu ltu a  siellä ju la istuksi. Me noudatam m e tä tä  m eille sähkötettyä kurssia siksi 

unnes saamme uuden sähkösanom an, jo llo in  viipym ättä  muutamme maksamamme
hinnan uuden ku rss itied o itte lu n  m ukaiseksi. N iinm uodoin saatte dollareistanne

Korkeimman hinnan
Y lläm ainittua tapaa seuraten  me M A K SO IM M E  do lla ris ta

Smk.

18:00
Maalisk. 13 p.

Smk.

18:00
Maalisk. 15 p.

Smk.

18:00
Maalisk. 16 p.

L ähetyskustannukset 25 sen ttiä  postite itse , $3.50 sähköteitse.
, _______ _______

L ähettäessänne rahanne m eidän kauttam m e

AUTATTE SAMALLA KOTIMAATANNE,
sillä co llarinne  käytetään  täällä  ainoastaan Suomeen m enevien tavaroitten  ostoon.
Liikkeem m e on todellisesti suurin  suom alainen pankkiliike  Amerikassa. Takeena 
toim istam m e on, paitsi pääomaamme ja  vararahastoam m e, $65,000,

Suomen Osuuskauppojen Keskuskunta r. I.,
ainoa asiam iehem m e Suomessc. Sen om aisuus on

YLI 60 MILJOONAA MARKKAA
K eskuskunnan kannatta jajoukko , lähes puolet koko Suomen väkiluvusta ja niiden jo u ­
kossa varm asti joku te idänk in  om aisistanne, ku lu ttaa  K eskuskunnan hankkim ia e lin tar 
peitä  ja  ku lu tustavaro ita . H e saavat suoranaisen hyödyn n iistä  dollareista, jo tka  lä­
he tä tte  m eidän kauttam m e.
Perusajatuksenam m e on au ttaa  Suom esta tänne s iirty n e itä  kansalaisiamme. A inoastaan 
suo. aan heiltä  saamiamme rah asiirto ja  välitäm m e summan suuruuteen katsom atta. 
Sattuneesta  syystä  ilm oitam m e, ’e ttä  emme ota välittääksem m e rahasiirto ja , m itä m eil­
le tarjoaa  joko suoraan tah i välikäden k au tta  joku rahainvälitystä  am m attina h a rjo it­
tava liike. r

Kunnioittaen

HELANDER & NEKTON
- r » P R IV A T E  B A N K E R S,

W oolw orth  B uild ing , Room 1104. 233 Broadway, New York City.
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